

# ГЕОРГІЙ ТУКА СПІЛКУВАВСЯ З ПЕРЕСЕЛЕНЦЯМИ



**Н**аболілим і накіпїлим за роки переселенських блукань ділилися колишні біженці, а нині — тернополяни, із заступником міністра з питань тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб України Георгієм Тукою. Зустріч відбулася в Тернопільській обласній бібліотеці для дітей за участі представників громади внутрішньо переміщених осіб, волонтерів, заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів влади Леоніда Бицюра, керівників соціальної та містобудівної сфер міста.

Невипадково місцем проведення зустрічі стала книгозбірня, адже саме на платформі закладу та за активної участі його працівників триває втілення проекту згуртування громади Тернополя «Файне еднає». З його основними напрацюваннями гос-

тей ознайомила заступниця директора з наукової роботи бібліотеки для дітей Надія Чайківська.

Головні проблеми переселенців Тернопільщини окреслила модераторка зустрічі Яна Шкуратова — членкиня ГО «Луганська правозахисна група» та виконавча обов'язків координатора кол-центру для ВПО. Насамперед це потреба вироблення дієвої схеми для отримання компенсації за зруйноване житло постраждалим внаслідок конфлікту на сході країни, вирішення питання несвочасної і неконтрольованої виплати пенсій, надання можливості одержання матеріальної допомоги та інших пільг членам родин ВПО.

Про успіхи та причини недопрацювань місцевої влади у сфері адаптації нових мешканців Тернополя учасникам зустрічі розповів Леонід Бицюра. Він також запевнив, що питання забезпечення житлом біжен-

ців та учасників АТО є одним із першочергових і потребує негайного вирішення як на місцевому, так і на державному рівнях.

Уважно вислухавши обидві сторони, Георгій Тука надав свою професійну оцінку ситуації, що склалася, вказав напрямки розв'язання проблем, з якими щодня доводиться боротися людям, що впритул бачили обличчя війни і намагаються розпочати нове життя на мирних теренах держави. Він також зазначив, що однією з причин замовчування й ігнорування владою численних «бід» переселенців є їхня власна пасивність і брак єдності, адже під лежачий камінь вода не тече.

Під кінець зустрічі всі очі мали змогу поспілкуватися з політиком і поставити йому запитання.

**Уляна ПИЛИПЧУК,**  
працівниця редакційно-видавничого  
сектору обласної бібліотеки  
для дітей.